

2018 年肝胆胰病理进展高峰论坛

—暨国家级继续教育学习班《病理人在肿瘤多学科诊治中的作用—肝胆胰肿瘤》

尊敬的各位专家和同道

肝胆胰肿瘤被称为“癌中之王”，具有极高致死率，而肝胆胰非肿瘤疾病近年来也有明显上升趋势。病理医生的深入认识和精确诊断是临床精准治疗的基础。为了提高肝胆胰病理诊断水平，推进国内病理诊断规范，了解国内外肝胆胰病理领域的最新进展，促进共同提高和进步，2018 上海肝胆胰病理高峰论坛将于2018年10月9~12日在复旦大学附属中山医院举行。会议由中国抗癌协会肿瘤病理专业委员会和中国抗癌协会肝癌专业委员会，中国医师协会胰腺神经内分泌肿瘤专业委员会联合主办，复旦大学附属中山医院和海军军医大学附属东方肝胆医院共同承办。

本次会议的目的是搭建一个肝胆胰肿瘤病理和肝脏非肿瘤病理的交流平台，分享在病理诊断中的经验和体会，提高疑难肝胆胰疾病的诊断和研究水平。为此，我们邀请了国内外著名的肝胆胰肿瘤临床专家和病理专家莅临专题讲座。

本次会议内容丰富，涉及肝脏肿瘤和非肿瘤病理，胆道肿瘤病理，胰腺肿瘤病理四大主题。国内知名肝胆胰病理专家胡锡祺教授，陈杰教授，丛文铭教授，邵春奎教授，阎晓初教授，李增山教授，赵景民教授，郑建明教授，肖书渊教授，以及 Case West 辛伟教授，美国消化病理副主席，芝加哥大学医学院 John Hart 教授等将介绍：非酒精性脂肪性肝病，药物相关性肝损，少见肝病肝穿刺诊断；肝肿瘤相关内容包括中国多中心肝癌病理大数据项目介绍，肝癌分子分型新进展，肝癌常用免疫组化标记，少见类型肝癌；胆胰肿瘤病理包括：胆管炎与胆管癌的鉴别诊断，胆管癌的特殊分子类型，胰腺癌大切片及 AI 的应用，胰腺肿瘤冰冻

诊断策略，以及新颁布的胰腺神经内分泌肿瘤病理诊断标准和应用介绍等。届时临床专家周俭，孙惠川，姜小清，金刚，楼文晖教授等分别介绍肝胆胰疾病诊治对病理诊断的需求与展望。

届时会议还将进行年轻学者壁报交流，反映肝胆胰病理的新进展新技术，旨在积极参与和促进肝癌规范化诊断、治疗和多学科、多中心合作。



回 执

2018年肝胆胰病理进展高峰论坛 暨国家级继续教育学习班《病理人在肿瘤多学科诊治中的作用 - 肝胆胰肿瘤》

姓名		性别		出生年月日		职称		学历	
单位				科室		电话			
单位 地址							邮编		